

各 位

会社名 株式会社 富士ピー・エス

代表者名 代表取締役社長 堤 忠彦

(コード番号 1848 東証第1部、福証)

問合せ先 執行役員

経営企画室長 小宮 久文

(TEL. 092 - 721 - 3473)

(訂正) 「株式報酬制度における株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ」の一部訂正について

2021年11月12日に公表しました「株式報酬制度における株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ」について一部訂正がありましたので、お知らせいたします。

訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

【訂正前】

2. 本信託の受託者による当社株式取得に関する事項

(1) 取得する株式の種類	普通株式
(2) 株式の取得価額の総額	83, 592, 0000 円
(3) 取得する株式の総数	162,000 株
(4) 株式の取得方法	自己株式の処分による取得
(5)株式の取得時期	2021年11月29日 (予定)

【訂正後】

2. 本信託の受託者による当社株式取得に関する事項

(1) 取得する株式の種類	普通株式
(2) 株式の取得価額の総額	83, 592, 000 円
(3) 取得する株式の総数	162,000 株
(4) 株式の取得方法	自己株式の処分による取得
(5)株式の取得時期	2021年11月29日 (予定)

2. 訂正理由

「株式報酬制度における株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ」の公表後に内部の一部に誤りがあることが判明したためであります。